上海市普陀区桃浦镇 第十九届人民代表大会第八次会议召开

5月21日,上海市普陀区桃浦镇 第十九届人民代表大会第八次会议 召开,会期一天,补选徐兆吉为上海 市普陀区桃浦镇人民政府镇长,胡晔 为上海市普陀区桃浦镇人民政府副

大会由桃浦镇人大主席罗跸宪 <u>主持。大会以无记名投票选举方式补</u> 选上海市普陀区桃浦镇人民政府镇

选举开始前,监票人和工作人员 检查了设在会场内的票箱。随后,工 作人员向每位代表分发选票,选票上 都盖有上海市普陀区桃浦镇人民代 表大会印章。代表们认真写票后,依

根据计票结果,罗陛宪宣布徐兆 吉当选上海市普陀区桃浦镇人民政 府镇长,胡晔当选上海市普陀区桃浦 镇人民政府副镇长。



汉族, 浙江绍兴人, 学历: 大学, 1997年7月参加工作,2000年6 月加入中国共产党。现任普陀区桃 浦镇党委副书记、镇长。

徐兆吉同志 工作简况

历 任

普陀公安分局治安支队民 警、科员(期间挂职任上海市公 安青年民警锻炼基地大场派出 所、莘庄基地挂职任轮训轮值机 动一大队见习副大队长)、指挥 处指挥中心副主任、曹杨新村派 出所副所长;普陀区人口办基层 指导科科长;普陀区社区办调研 科科长:普陀区社会工作党委业 务指导科科长,副调研员(期间 援藏任西藏亚东县委副书记、常 务副县长);普陀区长征镇党委 副书记、纪委书记;普陀区委、区 府信访办主任;普陀区桃浦镇党 委副书记、镇长人选。



胡晔,女,1983年9月生, 汉族,江苏建湖人,学历:大学, 2006年7月参加工作,2002 年 6 月加入中国共产党。现任 普陀区桃浦镇副镇长。

胡晔同志 工作简况

曹杨新村街道 办事处行政办公室 科员、团工委书记、 党工委办公室副主 任、宣传科副科长 (主持工作)、社发 科副科长(主持工 作)、科长、社区事 业办主任;普陀区桃 浦镇党委委员、党群 工作办公室副主任 (正科职)、副镇长

区领导周艳带队 来桃浦镇调研指导创城工作

部部长周艳带队来桃浦镇调研指导 创城工作,镇党委副书记、镇长人选 徐兆吉,镇党委副书记、纪委书记姚 海虹陪同调研

周艳一行实地查看了联星丽 **景苑、桃浦镇社区志愿服务中心、** 桃浦中学和工商银行桃浦新村支

围、环境卫生、公共秩序、规范管理 和楼道堆物整治等情况。周艳要 求,面对即将来临的创城"大考" 桃浦镇要更加严格对标对表、拾遗 补漏,继续发扬、延续在战"疫"期 间全员发动、全员参与的精神,以 更加昂扬的斗志、更加有力的措施、

的创城任务。

创城是一个动词,需要我们真 正俯下身子,沉下心来,有恒心有毅 力,脚踏实地一步步做出来。这段时 间,桃浦镇上下全员行动,随处可见 "绿马甲"的身影,开启了新一轮创

【各村公司园区动态点滴】

便民惠民进小区 "邻李"集市有温度



5月24日,由"仁心仁亦公益

"邻李集市" 按照居民生活需

发展中心"组织发起的"邻里集市"

活动在李子园 710 弄健身点如期举

求的不同, 将摊位分为各种调味品、

油盐酱醋、饮料、大米、食用油等摊

位,且价格比市场上优惠。此外,还有

磨刀、修伞、修钟表、修小家电、修煤

气灶等日常家用维修服务类摊位。-

大早,居民闻讯而来,现场热闹非凡。

气灶,修一只钟表,看起来是很平常

拎一包米,提一桶油,修一台煤

办,吸引了李子园村不少居民。

心,同时增强环保意识、生态意识,

绿植认领我先行 把文明种在心中



为了培养孩子们的责任心和恒

激发对大自然的热爱之心,6月1 日,桃浦村在联星丽景苑党群服务 站开展了"欢度六一儿童节一 植认领我先行"主题活动。

活动当天,现场提供了三十余 种不同的盆栽植物,并邀请到园艺 师沙老师讲解绿植的名称、习性和 养护方法。听完介绍,小朋友们迫 不及待地认养了自己心仪的小盆 栽,然后将盆栽存放在党群服务 站,便于随时前来照料绿植,等到 寒假就可以将自己认养的盆栽带

此次活动,极大地增强了小朋 友们的责任感,树立他们爱绿护绿 意识。

互学互鉴共提升 真学实干促发展



5月7日上午,桃浦镇党委书记 吕将, 党委副书记、镇长人选徐兆 吉, 镇人大主席罗陛宪带领镇领导 班子成员、镇机关各部门负责人和 各村公司园区党组织负责人, 赴普 陀区健康观察桃浦点、普陀区党群 服务中心、长征镇新时代文明实践 分中心参观学习。详细了解防疫防 控、党群服务、社区文明等方面的创 新举措和成功经验,促进万学互鉴、 互相启发、真抓实干、狠抓落实。

自3月29日至5月25日,根 据区委指示, 桃浦镇牵头承办普陀 区第五集中健康观察点, 迅速从镇 机关科室(部门)、村公司园区抽调 20 多名骨干志愿者,联合兄弟街镇 的公安和消防人员以及酒店员工等 组成了一支敢打、能打硬仗的战 "疫"队伍。在镇领导的带领下,他 们分成9个专项工作组,众志成城、 协同作战, 克服心理和工作上的压 力,做到最安全的管理、最贴心的服 务、最高效的问题处理。

随后,桃浦镇一行来到普陀区 党群服务中心参观了城市书房、城 市工坊、初心展厅、屋顶花园等功能 区域,学习借鉴项目运营情况,以促 讲我镇党建工作和服务水平提升。 普陀区党群服务中心, 总建筑面积 1500平方米左右,是一个集引领、 管理、服务、示范、展示、联动等功能 于一体的综合型党群阵地,为广大 党员群众打造一个"有温度的党群 服务阵地"

此行的最后一站, 桃浦镇一行 来到了长征镇新时代文明实践分中 心。实践分中心提供载体,凝聚队 伍,学习宣传理论政策、培育践行主 流价值、创新开展文明创建、大力弘 扬时代新风、丰富精神文化生活、壮 大志愿服务队伍, 形成统筹推进新 时代文明实践工作的整体合力。

社区360

吟唱经典红歌 传承红色精神

为进一步激发广大党员、群众 对革命先辈的崇敬和缅怀,5月26 日上午,同济沪西居委会请来了桃 浦镇汇智宣讲团的沈方老师为大 家宣讲"唱经典红歌 学百年党 史"传承红色精神活动。

沈老师把不同时期创作的红 色歌曲灵动地穿插起来,讲一段 党史,唱一首红歌,带领大家学习 党史。学习中,大家兴致高昂、全 神贯注沉浸其中。最后,以一曲

《我和我的祖国》合唱结束本次学 习,整齐嘹亮的歌声回荡在活动室 内,让红色精神代代相传。

大手牵小手 清洁美家园

为了助力"三创",进一步提 升社区居民居住环境,5月30日上 午,白丽苑居委会联合物业带领小 志愿者开展"大手牵小手"活动, 共同清洁家园,整治楼道。

活动中,小志愿者们身穿志愿

者马甲,手拿垃圾袋、火钳,在小 区、楼道开展大扫除,他们有的用 扫帚清扫绿化带里的卫生死角,有 的在小区里捡拾垃圾,有的帮忙搬 运楼道堆物积水……大家劳动热 情高涨,不怕脏、不怕累。经过一番 劳动,小区的环境得到了改善,居 民们纷纷拍手称赞。

此次活动,不仅有效改善社区 环境,同时以实际行动给青少年心 里埋下了文明的种子,增强青少年 爱护环境的意识,共同呵护我们的 美丽家园。

(郁维维)

的事,但它的意义就绝不是方便这 么简单了。通过举办这次集市活动, 旨在方便百姓"最后一公里",让居 民在家门口就能够买到生活用品, 感受到了切切实实的便利。